[WHAT IS YOUR OPINION ABOUT THE TEACHING - LEARNING PROCESS?, WHAT IS YOUR OPINION ABOUT FACILITIES ?, WHAT IS YOUR OPINION ABOUT THE SUPPORT / HELP GIVEN BY
ADMINISTRATIVE AUTHORITIES WHEN IT WAS REQUIRED ? ] - Total Student Count : 2251

Question

How many teachers communicated their Lesson plan at the beginning of the Teaching?(Note

Question

What % of the inputs given to you in the Class is well understood by you?

Question

How many teachers discussed the marking scheme/answers/solutions after the Tests and MIDSEM exam?(Note

Question

How do you rate the present Continuous Assessment System of Theory courses?(Note

Question

What is your level of satisfaction with the structure, syllabus, and conduction of Laboratory courses? (Note

Question

Is the Reduced Class Strength of around 45 students helpful for better teaching

Question

Library (Note

Question

Sports, Cultural, Social Activities

Question

Canteen(Note

Question

Housekeeping(Note

Question

Internet and Intranet(Note

Question

Director

Question

Deans

Question

Excellent

886

Excellent

593

Excellent

959

Excellent

972

Registrar, Students Section, Accounts Section

Excellent

924

All 3or4 lor2 None
1316 408 418 109
100 % 90 % 80 % below 80 %
568 590 651 442
All 3or4 lor2 None
1042 463 476 270
Excellent Good Average Not satisfactory
853 913 338 147
Excellent Good Average Notsatisfactory
823 891 377 160
definitely to some Extent Not helpful Not Applicable
1046 758 179 268
Good Average Not satisfactory
907 331 127
Excellent Average Not satisfactory
793 403 283
Good Average Not satisfactory
763 556 339
Good Average Not satisfactory
857 318 152
Excellent Good Average Not satisfactory
446 474 467 864
Good Average Not satisfactory
896 294 102
Good Average Not satisfactory
906 280 93
Excellent Good Average Not satisfactory
856 901 363 131



Question

Head of the Department

Question

Class Teacher

Question

Training & Placement Section

Excellent

Excellent
1100
Good
765
Excellent
960

Good

784

Average

227

Good

862

Average

249

Average

284

Not satisfactory

Not satisfactory

101

Not satisfactory

145



